PELIEHUE JUHENHBIX YPABHEHMIA.
TKJIACC

Astop: borgjanosa H.1I0.,

yuuteab marematuku MOY COLI Ne7, r.
I'yoxkunckui, AHAO.




IIOBTOPEHUE.
1.®OpoHTANBHBIN ONPOC MIPABUIL.

2.Bpi0OepuTE N3 JaHHBIX MPEAI0KECHHON T'PYIIIIbI
MaTEeMaTUYECKUX 3aIUCEU:

a) ypaBHenus; 0) ToxxnecTna.

1. 5(x-3) 5. (c-5)*2=3c¢

2. x3+3x2= 6. 12+120%*5

3. 2a-b=5 7. x+2=x+3

4. 2(5+3)=32:2 8. 5(x+4)=5x+20

3. Yrajgaiite KOpeHb YyPABHEHMSI:

a) 2x+3y=13; 0) x>=64; B) x*=8; r) x’=32

4 SIBasiercs am yucyao (-1) kopHeM ypaBHEHHSI:
x*-4x-5=0



4. Kakoe U3 JaHHBIX YMCeJI SIBJISIETCS KOPHEM Y
paBHeHus x>*+3x-10=0

A)3 0)-5 B)-4 r)2

5.Kakue ypaBHeHHSI MOKHO COCTABUTH 110 YCJIOBHIO
3amaun?

bpar miaame cectpsl Ha 3 roga, a BMecte uM 21rog.
CKo0JIbLKO JIeT OpaTy u cecTpe?

A) x+3x=21; 0) x+ (x+3)=21;

B) x+(x-3)=21; r)x:3+x=21
bpar crapme cecTpsl B 1,5 pa3a, a BMecTe um 15J1€T.
CKoJIbKO JIeT cecTpe H Opary?

a) x:1,5+x=15; 6) 1,5x+x=15; B) x +(x+1,5)=15



PELIEHUE VPABHEHUN C [TOMOIIBIO TTPOI'PAMMABI
«YHUBEPCAJIbHbBIN PEILIATEJIBY.

1
——x=2
10 6

2. 5+2x=0

3. 2x+6=3+5x

4. (x-3)-2(3x-4)=15
D, X X

F— ="/
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PEIIUTE YPABHEHUS CAMOCTOSTEJIHHO.
( C HOCJIEYIOIIEN TTPOBEPKOIN)

1. 0,5x=-4,5

2. 4-3x=3

3. 3x-7=x-11

. X% _10
2 3

5. 2(x-4)= — 5(2x+4)+4



OTBETHI:

1. x=-9
2. x=1/3
1 3. X=-2
4, x=12
5. x=2/3




IIPOBEPOUHAS PABOTA.

KapTOUuKu JUIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PELIEHNA.

7.

Pewnre ypauenne S (3 + 2x) - 1] = 6 - (8 - 4x), CnO/Nb3yA NPHBENEHHOE ONHCAHHE XOnOa
peLIeHUA:
Pewenne Onucanue xona peutenus

b PackpbiBaem ckoOxH,
Tlepenocum cnaraemble ¢ X B O/IHY 4aCTh YypaB-

2) HeHHsA, a CBOOONHBIE YIeHE! B APYIYIO, U3MEHAR
NPH 3TOM HX 3HaKH.

3) [TpupoauM NOJOGHLIZ YIICHBI.
Jenim o6e yacTh ypaBHeHns Ha xoshduunent

4) npH X.

Pewuite ypasHenue 16y - (9 + y) = 12 (y + 8) u nOACHHTE XOA €ro pelueHus:

Pewuenne

Onncanne xona peueHns
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3)

4)
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